YouGov Survey: Immigrant Detention Centers You

Sample 1128 U.S. adult citizens
Conducted July 16 - 18, 2025
Margin of Error  +3.7%

1. Do you think Donald Trump’s approach to immigration policy is...?
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2. Do you think the Trump administration has wrongfully detained any U.S. citizens in immigration detention
centers?
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3. Do you approve or disapprove of the opening of a migrant detention center in the Florida Everglades, that is
surrounded by a wetland with alligators and crocodiles, and has been nicknamed Alligator Alcatraz?
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4. Do you think that people in migrant detention centers in the U.S. are generally treated...?
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5. Compared to U.S. prisons, do you think conditions in immigration detention centers are generally...?
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6. When the Trump administration makes decisions about immigration detention centers, do you think it cares
more about...?
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7. Do you think that immigration detention centers in the U.S. should be owned and operated...?

By the governmentonly ... .. . 39%
By the government in most circumstances .............. ... 18%
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8. Do you think people in U.S. immigration detention centers should or should not have access to the following?

Should Should not

have have Not sure
Clean drinking water 97% 1% 2%
Running water for showers 94% 3% 3%
Working toilets that flush 95% 2% 3%
Beds to sleep on 93% 3% 4%
More than one meal per day 93% 3% 4%
Protection from physical harm 91% 4% 5%
Medical care 89% 5% 6%
Translators who speak their primary language 89% 4% 7%
Air conditioning when there is excessive heat 87% 6% 7%
Religious materials such as a Bible 81% 7% 12%
Qutdoor spaces 79% 10% 11%
Phone calls with family members 78% 12% 11%
Books 77% 10% 13%
Legal representation 72% 15% 13%
Ability to file public complaints about conditions 68% 18% 14%
Internet access 38% 41% 21%

9. Do you think most people in U.S. immigration detention centers currently do or do not have access to the
following?

Do have Do not have Not sure

Clean drinking water 51% 19% 30%
Beds to sleep on 46% 21% 32%
Working toilets that flush 44% 20% 36%
More than one meal per day 43% 22% 34%
Running water for showers 43% 22% 35%
Medical care 37% 29% 34%
Translators who speak their primary language 35% 28% 37%
Protection from physical harm 32% 36% 31%
Qutdoor spaces 31% 32% 37%

continued on the next page . ..
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continued from previous page

You

Air conditioning when there is excessive heat 30% 35% 35%
Religious materials such as a Bible 30% 27% 43%
Phone calls with family members 26% 35% 39%
Books 25% 33% 42%
Legal representation 25% 40% 35%
Ability to file public complaints about conditions 21% 43% 36%
Internet access 13% 50% 37%

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

July 16 - 18, 2025
U.S. Citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status. De-
mographic weighting targets come from the 2019 American Commu-
nity Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting was estimated
to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party identification is the
respondent’s most recent answer given around November 8, 2024,
and is weighted to the estimated distribution at that time (31% Demo-
cratic, 32% Republican). The weights range from 0.051 to 5.543, with
a mean of one and a standard deviation of 0.793.

1128
=+ 3.7% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

60 questions not reported.
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July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
1. Donald Trump Immigration
Do you think Donald Trump’s approach to immigration policy is...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Too harsh 53% 48% 57% 68% 55% 45% 48% 46% 75% 59% *
About right 36% 38% 34% 21% 33% 42% 44% 43% 13% 31% *
Too soft 6% 10% 2% 4% 5% 7% 6% 6% 1% 3% *
Not sure 6% 4% 8% 8% 8% 6% 3% 5% 11% 7% *
Totals 101% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,127) (509) (618) (288) (294) (323) (222) (737) (135) (171) (84)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Too harsh 53% 92% 56% 11% 90% 12% 54% 51% 58% 46% 48% 50% 64%
About right 36% 4% 27% 76% 6% 75% 30% 45% 33% 45% 37% 34% 30%
Too soft 6% 1% 6% 10% 1% 12% 5% 3% 7% 3% % 7% 5%
Not sure 6% 3% 11% 3% 3% 1% 11% 1% 2% 5% 8% 9% 1%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,127) (358) (477) (292) (443) (375) (442) (302) (237) (201) (255) (418) (253)




YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
2. Citizens Detained in Immigration Detention Centers
Do you think the Trump administration has wrongfully detained any U.S. citizens in immigration detention centers?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, many 40% 36% 44% 53% 43% 32% 36% 31% 61% 55% *
Yes, a few 24% 27% 21% 25% 21% 26% 22% 27% 14% 21% *
No, none 18% 20% 17% 10% 14% 22% 27% 23% 3% 13% *
Not sure 18% 17% 18% 12% 22% 20% 15% 19% 22% 10% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,127) (510) (617) (288) (294) (324) (221) (737) (135) (171) (84)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes, many 40% 76% 39% 6% 75% 5% 44% 37% 41% 36% 35% 38% 50%
Yes, a few 24% 16% 26% 29% 19% 28% 19% 29% 29% 34% 25% 22% 18%
No, none 18% 2% 12% 41% 1% 44% 15% 21% 18% 18% 19% 19% 17%
Not sure 18% 6% 23% 24% 4% 23% 22% 12% 13% 12% 20% 21% 14%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,127) (358) (477) (292) (443) (375) (442) (303) (237) (202) (255) (418) (252)
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July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens

3. Approve of Florida Detention Center

You

Do you approve or disapprove of the opening of a migrant detention center in the Florida Everglades, that is surrounded by a wetland with alligators and
crocodiles, and has been nicknamed Alligator Alcatraz?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 22% 26% 19% 10% 11% 31% 35% 27% 8% 16% *
Somewhat approve 13% 14% 12% 9% 15% 13% 13% 14% 8% 13% *
Somewhat disapprove 10% 11% 8% 11% 8% 10% 8% 11% 7% 8% *
Strongly disapprove 44% 39% 48% 55% 47% 37% 39% 38% 60% 49% *
Not sure 12% 10% 14% 15% 19% 9% 4% 10% 18% 14% *
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,127) (510) (617) (287) (294) (324) (222) (738) (135) (170) (84)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly approve 22% 4% 18% 46% 2% 52% 21% 24% 20% 17% 27% 23% 21%
Somewhat approve 13% 4% 12% 22% 6% 22% 11% 14% 12% 17% 12% 10% 15%
Somewhat disapprove 10% 7% 11% 11% 5% 10% 9% 14% 10% 17% 6% 10% 8%
Strongly disapprove 44% 79% 44% 8% 83% % 45% 41% 50% 36% 43% 42% 52%
Not sure 12% 7% 15% 13% 3% 9% 15% 6% 8% 13% 13% 15% 5%
Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,127)  (359) (476)  (292)  (444)  (375) (441) (303) (237) (202) (255) (417)  (253)
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July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
4. Treatment of Detained Migrants in U.S.
Do you think that people in migrant detention centers in the U.S. are generally treated...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Too harshly 48% 46% 51% 66% 46% 41% 45% 43% 67% 55% *
About right 29% 34% 24% 15% 21% 34% 42% 36% 8% 21% *
Not harshly enough 3% 5% 2% 3% 2% 5% 3% 3% 0% 3% *
Not sure 20% 16% 23% 17% 30% 20% 10% 18% 25% 22% *
Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,126) (509) (617) (287) (294) (324) (221) (737) (135) (170) (84)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Too harshly 48% 82% 53% 10% 86% 11% 49% 50% 54% 46% 45% 47% 56%
About right 29% 6% 20% 59% 6% 65% 22% 34% 30% 32% 31% 27% 26%
Not harshly enough 3% 0% 3% 7% 0% 8% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3%
Not sure 20% 11% 24% 23% 8% 15% 25% 13% 13% 20% 19% 22% 16%
Totals 100% 99%  100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,126) (359) (475) (292) (444) (374) (441) (303) (236) (202) (255) (416) (253)
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July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
5. Comparison to Prisons

Compared to U.S. prisons, do you think conditions in immigration detention centers are generally. .. ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Better 18% 24% 12% 10% 14% 22% 23% 21% 4% 14% *
About the same 24% 24% 24% 27% 23% 26% 22% 25% 19% 26% *
Worse 39% 34% 44% 50% 37% 31% 42% 37% 50% 45% *

Not sure 19% 18% 20% 13% 26% 22% 13% 17% 26% 15% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,125) (509) (616) (287) (293) (324) (221) (736) (135) (170) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Better 18% 3% 12% 38% 2% 39% 13% 21% 21% 24% 20% 16% 15%
About the same 24% 18% 23% 33% 15% 35% 20% 30% 28% 27% 26% 23% 23%
Worse 39% 65% 41% 11% 2% 12% 40% 39% 39% 37% 38% 38% 42%
Not sure 19% 13% 24% 19% 11% 14% 27% 10% 12% 12% 17% 22% 20%
Totals 100% 99%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,125) (359) (475) (291) (444) (374) (441) (302) (236) (201) (255) (417) (252)
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July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
6. Detention Priority
When the Trump administration makes decisions about immigration detention centers, do you think it cares more about...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Effectively enforcing

immigration law 21% 22% 20% 14% 20% 23% 25% 23% 10% 26% *
Appearing tough on

immigration 42% 40% 44% 49% 39% 41% 42% 40% 51% 43% *
Both equally 28% 31% 26% 27% 26% 30% 29% 30% 25% 21% *
Not sure 9% 7% 10% 11% 14% 7% 4% 7% 13% 10% *
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,126) (509) (617) (287) (294) (323) (222) (737) (135) (170) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Effectively enforcing

immigration law 21% 7% 17% 39% 4% 41% 19% 25% 21% 22% 20% 21% 20%
Appearing tough on

immigration 42% 2% 43% 13% 80% 13% 39% 46% 49% 36% 45% 40% 48%
Both equally 28% 16% 26% 42% 11% 42% 31% 25% 25% 32% 25% 27% 29%
Not sure 9% 5% 14% 6% 5% 4% 12% 5% 6% 10% 10% 11% 3%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,126) (358) (477) (291) (443) (374) (440) (303) (237) (202) (255) (416) (253)
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July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
7. Who Should Own and Operate Immigrant Detention Centers
Do you think that immigration detention centers in the U.S. should be owned and operated...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

By the government only 39% 45% 33% 39% 33% 40% 41% 42% 32% 31% *
By the government in

most circumstances 18% 19% 17% 12% 16% 19% 26% 20% 10% 18% *
Equally by the

government and

private companies 11% 13% 10% 10% 14% 10% 11% 12% 8% 11% *
By private companies in

most circumstances 5% 5% 5% 4% 4% 6% 4% 4% 6% 6% *
By private companies

only 1% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 2% 2% *
Not sure 25% 17% 34% 33% 31% 23% 16% 20% 41% 32% *
Totals 99% 100% 100% 99% 98% 100% 100% 99% 99% 100% *
Unweighted N (1,125) (508) (617) (288) (293) (324) (220) (736) (135) (171) (83)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

By the government only 39% 45% 36% 36% 50% 33% 37% 42% 38% 36% 41% 36% 43%
By the government in

most circumstances 18% 16% 15% 25% 15% 29% 15% 16% 27% 23% 15% 18% 20%
Equally by the

government and

private companies 11% 7% 11% 16% % 17% 12% 12% 9% 10% 15% 12% 8%
By private companies in

most circumstances 5% 6% 3% 6% 3% 4% 5% 8% 2% 3% 6% 5% 6%

continued on the next page ...
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July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

By private companies

only 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 3% 0%
Not sure 25% 25% 34% 16% 24% 14% 28% 21% 23% 27% 23% 27% 24%
Totals 99% 101%  100%  100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,125)  (358)  (476)  (291)  (442)  (374) (441) (301) (237) (202) (254) (417)  (252)
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July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
8A. Immigrant Detainee Access — Clean drinking water
Do you think people in U.S. immigration detention centers should or should not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should have 97% 97% 96% 95% 95% 99% 99% 98% 98% 90% *
Should not have 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 4% *
Not sure 2% 2% 2% 3% 4% 1% 0% 1% 1% 6% *
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,122) (509) (613) (287) (293) (322) (220) (736) (134) (169) (83)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Should have 97% 98% 96% 97% 98% 98% 96% 100% 97% 94% 99% 96% 99%
Should not have 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1%
Not sure 2% 1% 3% 2% 0% 1% 3% 0% 1% 5% 1% 2% 0%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,122) (357) (476) (289) (442) (873) (441) (301) (235) (200) (255) (416) (251)
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July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
8B. Immigrant Detainee Access — Running water for showers
Do you think people in U.S. immigration detention centers should or should not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should have 94% 94% 95% 89% 93% 97% 98% 95% 99% 91% *
Should not have 3% 3% 2% 6% 3% 2% 1% 3% 0% 3% *
Not sure 3% 3% 3% 6% 5% 1% 1% 2% 1% 6% *
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,122) (509) (613) (287) (293) (323) (219) (734) (134) (171) (83)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Should have 94% 97% 94% 92% 98% 93% 95% 96% 94% 90% 95% 95% 96%
Should not have 3% 2% 2% 4% 1% 4% 2% 2% 5% 5% 2% 2% 3%
Not sure 3% 1% 4% 3% 0% 3% 3% 3% 1% 5% 3% 3% 1%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,122) (358) (476) (288) (442) (372) (442) (301) (235) (201) (255) (414) (252)
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July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
8C. Immigrant Detainee Access — Working toilets that flush
Do you think people in U.S. immigration detention centers should or should not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should have 95% 94% 96% 90% 94% 96% 99% 95% 98% 90% *
Should not have 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% *
Not sure 3% 5% 2% 8% 4% 2% 1% 3% 1% 7% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,117) (508) (609) (288) (290) (321) (218) (734) (133) (169) (81)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Should have 95% 97% 96% 91% 98% 93% 96% 96% 93% 90% 94% 96% 98%
Should not have 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2%
Not sure 3% 1% 3% % 0% 5% 3% 3% 4% 9% 4% 3% 1%
Totals 100% 99%  100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,117) (353) (473) (291) (439) (871) (440) (299) (235) (199) (255) (415) (248)
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July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
8D. Immigrant Detainee Access — Beds to sleep on
Do you think people in U.S. immigration detention centers should or should not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should have 93% 93% 94% 91% 91% 95% 96% 93% 98% 89% *
Should not have 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 0% 5% *
Not sure 4% 4% 4% 6% 6% 3% 1% 4% 2% 6% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,123) (510) (613) (286) (292) (324) (221) (735) (134) (170) (84)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Should have 93% 97% 94% 89% 98% 89% 94% 96% 94% 91% 92% 94% 96%
Should not have 3% 2% 2% 5% 1% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 1%
Not sure 4% 1% 4% 6% 1% 6% 4% 2% 3% 5% 5% 3% 3%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,123) (357) (476) (290) (442) (374) (441) (301) (236) (202) (255) (414) (252)
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July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
8E. Immigrant Detainee Access — More than one meal per day
Do you think people in U.S. immigration detention centers should or should not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should have 93% 93% 93% 88% 92% 95% 97% 93% 97% 87% *
Should not have 3% 3% 2% 5% 1% 3% 2% 3% 1% 5% *
Not sure 4% 4% 4% % 7% 2% 1% 4% 2% 8% *
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,123) (508) (615) (288) (293) (321) (221) (735) (134) (171) (83)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Should have 93% 98% 93% 89% 98% 90% 93% 96% 92% 85% 95% 94% 95%
Should not have 3% 2% 2% 5% 1% 4% 3% 2% 4% 6% 1% 2% 3%
Not sure 4% 1% 5% 6% 0% 6% 4% 2% 4% 9% 4% 3% 2%
Totals 100% 101%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,123) (357) (474) (292) (441) (374) (440) (301) (236) (200) (254) (416) (253)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
8F. Immigrant Detainee Access — Protection from physical harm
Do you think people in U.S. immigration detention centers should or should not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should have 91% 90% 91% 85% 88% 92% 96% 90% 98% 86% *
Should not have 4% 5% 3% % 4% 3% 2% 4% 0% 7% *
Not sure 5% 4% 6% 8% 7% 5% 2% 6% 2% 7% *
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,123) (509) (614) (287) (292) (322) (222) (734) (135) (170) (84)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Should have 91% 95% 92% 85% 96% 89% 92% 94% 91% 82% 95% 92% 91%
Should not have 4% 3% 3% % 2% 5% 3% 2% 6% 8% 2% 4% 3%
Not sure 5% 2% 5% 8% 2% 6% 6% 4% 3% 10% 3% 4% 6%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,123) (358) (476) (289) (443) (372) (441) (301) (236) (200) (255) (417) (251)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
8G. Immigrant Detainee Access — Medical care
Do you think people in U.S. immigration detention centers should or should not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should have 89% 88% 90% 85% 89% 88% 94% 89% 96% 84% *
Should not have 5% 6% 4% 5% 5% 6% 4% 5% 1% 8% *
Not sure 6% 6% 6% 11% 6% 7% 1% 6% 3% 8% *
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,121) (507) (614) (288) (292) (322) (219) (733) (135) (170) (83)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Should have 89% 96% 87% 84% 97% 83% 88% 91% 91% 84% 91% 89% 91%
Should not have 5% 2% 4% 8% 2% 10% 4% 6% 5% % 4% 4% 5%
Not sure 6% 2% 8% % 2% % 8% 3% 4% 9% 5% 7% 4%
Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,121) (358) (474) (289) (443) (871) (438) (301) (236) (199) (254) (415) (253)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
8H. Immigrant Detainee Access — Translators who speak their primary language
Do you think people in U.S. immigration detention centers should or should not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should have 89% 89% 88% 88% 89% 88% 89% 87% 96% 89% *
Should not have 4% 5% 4% 2% 4% 5% 4% 4% 1% 5% *
Not sure % 6% 8% 9% 7% 6% 7% 9% 2% 7% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 101% *
Unweighted N (1,118) (507) (611) (287) (290) (324) (217) (733) (134) (169) (82)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Should have 89% 95% 89% 81% 97% 79% 91% 87% 88% 82% 90% 90% 89%
Should not have 4% 3% 3% 6% 2% 8% 2% 6% 6% % 2% 4% 3%
Not sure 7% 2% 7% 13% 1% 13% 6% 7% 7% 11% 8% 5% 8%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,118) (355) (474) (289) (439) (872) (439) (299) (235) (200) (252) (416) (250)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
8l. Immigrant Detainee Access — Air conditioning when there is excessive heat
Do you think people in U.S. immigration detention centers should or should not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should have 87% 88% 86% 89% 88% 86% 85% 85% 95% 83% *
Should not have 6% 6% 6% 4% 4% 8% 7% % 2% 6% *
Not sure % 6% 8% % 7% 7% 8% 8% 3% 11% *
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,122) (507) (615) (288) (292) (323) (219) (735) (133) (170) (84)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Should have 87% 95% 90% 76% 95% 77% 88% 90% 90% 84% 83% 88% 91%
Should not have 6% 3% 4% 11% 3% 12% 5% 5% 6% 4% 9% 6% 4%
Not sure 7% 2% 6% 13% 2% 10% 7% 5% 4% 12% 8% 6% 5%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,122) (357) (476) (289) (441) (872) (441) (301) (235) (200) (254) (418) (250)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
8J. Immigrant Detainee Access — Religious materials such as a Bible
Do you think people in U.S. immigration detention centers should or should not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should have 81% 9% 83% 81% 78% 83% 82% 80% 90% 80% *
Should not have % 8% 6% % 7% 8% 4% 8% 0% 6% *
Not sure 12% 3% 11% 11% 15% 9% 14% 12% 9% 14% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,119) (505) (614) (286) (293) (322) (218) (733) (133) (170) (83)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Should have 81% 87% 81% 77% 86% 81% 84% 78% 81% 67% 85% 84% 82%
Should not have 7% 5% 6% 10% 6% 9% 5% 9% 9% 11% 5% 6% 8%
Not sure 12% 8% 14% 14% 8% 10% 11% 12% 10% 22% 10% 10% 10%
Totals 100% 100% 101%  101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,119) (357) (472) (290) (441) (871) (438) (302) (234) (200) (253) (414) (252)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
8K. Immigrant Detainee Access — Outdoor spaces
Do you think people in U.S. immigration detention centers should or should not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should have 79% 74% 82% 76% 81% 76% 82% 7% 89% 79% *
Should not have 10% 14% % 10% 8% 12% 10% 11% 2% 10% *
Not sure 11% 12% 11% 13% 11% 12% 9% 12% 9% 12% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,118) (505) (613) (287) (291) (322) (218) (732) (134) (169) (83)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Should have 79% 92% 78% 66% 93% 66% 80% 80% 82% 81% 78% 78% 79%
Should not have 10% 3% 8% 20% 2% 21% 8% 10% 11% % 9% 12% 10%
Not sure 11% 6% 14% 14% 5% 13% 13% 9% % 12% 13% 11% 12%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,118) (357) (472) (289) (440) (871) (439) (301) (235) (199) (254) (416) (249)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
8L. Immigrant Detainee Access — Phone calls with family members
Do you think people in U.S. immigration detention centers should or should not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should have 78% 76% 80% 82% 82% 75% 73% 73% 92% 83% *
Should not have 12% 15% 9% % 10% 14% 14% 15% 1% 7% *
Not sure 11% 10% 12% 11% 8% 11% 13% 12% 7% 10% *
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,122) (508) (614) (288) (294) (320) (220) (732) (135) (171) (84)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Should have 78% 93% 79% 62% 94% 62% 79% 79% 81% 77% 73% 79% 81%
Should not have 12% 3% 9% 22% 3% 24% 11% 11% 13% 10% 16% 11% 9%
Not sure 11% 4% 12% 16% 2% 13% 11% 11% 6% 14% 11% 9% 10%
Totals 101% 100%  100%  100% 99% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,122) (359) (476) (287) (442) (371) (442) (299) (235) (201) (254) (416) (251)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
8M. Immigrant Detainee Access — Books
Do you think people in U.S. immigration detention centers should or should not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should have 7% 73% 80% 79% 77% 75% 77% 74% 91% 78% *
Should not have 10% 14% % 5% 10% 12% 13% 12% 3% 8% *
Not sure 13% 13% 13% 16% 13% 12% 11% 14% 6% 14% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,119) (5086) (613) (287) (293) (323) (216) (734) (134) (170) (81)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Should have 77% 91% 78% 62% 89% 64% 80% 77% 76% 79% 76% 75% 78%
Should not have 10% 3% 8% 20% 3% 20% 8% 10% 14% % 10% 12% 10%
Not sure 13% 7% 14% 18% 8% 16% 12% 14% 10% 14% 15% 13% 11%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,119) (354) (475) (290) (440) (871) (441) (300) (236) (201) (255) (412) (251)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
8N. Immigrant Detainee Access — Legal representation
Do you think people in U.S. immigration detention centers should or should not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should have 72% 71% 72% 76% 81% 67% 65% 67% 93% 75% *
Should not have 15% 17% 13% 12% 9% 20% 19% 19% 1% 12% *
Not sure 13% 12% 14% 13% 11% 13% 16% 15% 7% 13% *
Totals 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% *
Unweighted N (1,120) (507) (613) (288) (293) (321) (218) (733) (134) (171) (82)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Should have 72% 91% 75% 49% 94% 50% 75% 69% 75% 67% 70% 72% 75%
Should not have 15% 4% 11% 31% 2% 32% 12% 17% 14% 11% 17% 15% 17%
Not sure 13% 5% 15% 19% 4% 18% 13% 15% 11% 22% 13% 13% 8%
Totals 100% 100%  101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,120) (355) (474) (291) (440) (371) (438) (300) (237) (200) (252) (415) (253)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
80. Immigrant Detainee Access — Ability to file public complaints about conditions
Do you think people in U.S. immigration detention centers should or should not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should have 68% 66% 70% 76% 75% 67% 56% 63% 95% 75% *
Should not have 18% 20% 16% 8% 13% 19% 31% 23% 2% 13% *
Not sure 14% 14% 14% 17% 12% 14% 13% 14% 3% 12% *
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,117) (505) (612) (286) (291) (320) (220) (730) (134) (169) (84)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Should have 68% 91% 70% 44% 92% 45% 71% 67% 71% 68% 66% 67% 73%
Should not have 18% 5% 13% 35% 5% 37% 15% 22% 16% 14% 24% 18% 14%
Not sure 14% 3% 17% 20% 3% 18% 14% 11% 14% 18% 10% 15% 13%
Totals 100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,117) (358) (473) (286) (441) (370) (441) (298) (234) (200) (254) (415) (248)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
8P. Immigrant Detainee Access — Internet access
Do you think people in U.S. immigration detention centers should or should not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should have 38% 36% 39% 51% 45% 33% 26% 31% 66% 48% *
Should not have 41% 45% 37% 29% 37% 44% 51% 48% 16% 33% *
Not sure 21% 19% 24% 20% 18% 23% 23% 21% 19% 19% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,118) (508) (610) (288) (292) (321) (217) (734) (133) (169) (82)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Should have 38% 60% 41% 13% 56% 15% 44% 34% 36% 36% 36% 40% 39%
Should not have 41% 18% 34% 69% 21% 71% 36% 46% 39% 32% 46% 42% 39%
Not sure 21% 22% 25% 17% 23% 14% 20% 20% 25% 32% 19% 18% 22%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,118) (354) (476) (288) (439) (870) (439) (299) (235) (201) (253) (416) (248)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
9A. Immigrant Detainee Current Access — Clean drinking water
Do you think most people in U.S. immigration detention centers currently do or do not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Do have 51% 58% 45% 37% 43% 61% 59% 57% 28% 40% *
Do not have 19% 16% 21% 27% 19% 14% 17% 15% 33% 27% *
Not sure 30% 27% 34% 36% 38% 25% 24% 27% 39% 34% *
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% *
Unweighted N (1,123) (509) (614) (288) (293) (322) (220) (737) (135) (169) (82)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Do have 51% 25% 48% 80% 28% 81% 45% 57% 54% 58% 52% 50% 48%
Do not have 19% 34% 20% 2% 36% 3% 22% 15% 17% 14% 23% 17% 21%
Not sure 30% 41% 32% 18% 36% 16% 33% 27% 28% 28% 26% 33% 31%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,123) (358) (474) (291) (442) (875) (439) (303) (235) (198) (255) (417) (253)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
9B. Immigrant Detainee Current Access — Beds to sleep on
Do you think most people in U.S. immigration detention centers currently do or do not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Do have 46% 52% 40% 40% 40% 49% 53% 48% 31% 42% *
Do not have 21% 18% 24% 25% 21% 21% 19% 20% 34% 23% *
Not sure 32% 30% 35% 35% 38% 30% 28% 32% 35% 34% *
Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,124) (509) (615) (287) (294) (323) (220) (737) (134) (171) (82)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Do have 46% 25% 47% 65% 29% 68% 41% 50% 51% 50% 48% 47% 41%
Do not have 21% 37% 19% 8% 39% 9% 25% 18% 21% 17% 24% 20% 25%
Not sure 32% 37% 34% 26% 32% 23% 34% 31% 28% 34% 28% 33% 34%
Totals 99% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,124) (359) (473) (292) (442) (3874) (441) (301) (236) (200) (255) (417) (252)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You

9C. Immigrant Detainee Current Access — Working toilets that flush
Do you think most people in U.S. immigration detention centers currently do or do not have access to the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Do have 44% 49% 39% 28% 39% 53% 51% 48% 31% 39% *
Do not have 20% 17% 24% 29% 23% 16% 17% 18% 34% 27% *
Not sure 36% 34% 37% 43% 39% 32% 32% 35% 35% 33% *
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% *
Unweighted N (1,123) (509) (614) (288) (292) (321) (222) (735) (135) (169) (84)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Do have 44% 22% 43% 67% 22% 70% 40% 47% 44% 45% 42% 44% 44%
Do not have 20% 36% 18% 8% 37% 6% 23% 17% 22% 20% 25% 19% 19%
Not sure 36% 42% 39% 26% 40% 23% 36% 36% 34% 35% 33% 37% 36%
Totals 100% 100%  100%  101% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,123) (358) (476) (289) (442) (3874) (439) (301) (237) (200) (254) (416) (253)




YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
9D. Immigrant Detainee Current Access — More than one meal per day
Do you think most people in U.S. immigration detention centers currently do or do not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Do have 43% 50% 38% 28% 37% 52% 52% 47% 30% 36% *
Do not have 22% 17% 27% 33% 23% 17% 20% 19% 33% 29% *
Not sure 34% 33% 35% 39% 40% 31% 28% 34% 37% 35% *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,125) (509) (616) (288) (294) (323) (220) (735) (135) (171) (84)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Do have 43% 22% 41% 67% 23% 71% 40% 48% 44% 44% 43% 46% 40%
Do not have 22% 38% 22% % 39% 6% 25% 20% 25% 21% 26% 19% 26%
Not sure 34% 39% 36% 27% 38% 22% 35% 33% 30% 35% 31% 35% 34%
Totals 99% 99% 99%  101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,125) (358) (476) (291) (443) (873) (442) (303) (236) (202) (255) (415) (253)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
9E. Immigrant Detainee Current Access — Running water for showers
Do you think most people in U.S. immigration detention centers currently do or do not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Do have 43% 49% 37% 29% 41% 49% 50% 45% 32% 44% *
Do not have 22% 17% 27% 30% 23% 19% 20% 19% 40% 25% *
Not sure 35% 33% 36% 41% 37% 32% 30% 35% 27% 32% *
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% *
Unweighted N (1,126) (509) (617) (288) (294) (323) (221) (737) (135) (170) (84)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Do have 43% 19% 42% 68% 23% 69% 40% 46% 47% 46% 42% 45% 38%
Do not have 22% 42% 22% 3% 42% 5% 26% 19% 21% 18% 26% 23% 21%
Not sure 35% 39% 36% 29% 35% 26% 34% 35% 32% 35% 31% 32% 41%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,126) (358) (476) (292) (443) (875) (440) (303) (237) (201) (255) (417) (253)

29



YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
9F. Immigrant Detainee Current Access — Medical care
Do you think most people in U.S. immigration detention centers currently do or do not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Do have 37% 43% 31% 30% 30% 41% 47% 40% 21% 33% *
Do not have 29% 24% 34% 35% 31% 26% 26% 28% 37% 38% *
Not sure 34% 33% 35% 35% 40% 33% 27% 32% 42% 29% *
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,123) (510) (613) (288) (292) (321) (222) (736) (135) (168) (84)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Do have 37% 16% 35% 60% 18% 63% 32% 40% 39% 44% 35% 38% 34%
Do not have 29% 48% 28% 12% 49% 12% 33% 28% 30% 27% 35% 26% 30%
Not sure 34% 36% 37% 28% 34% 25% 36% 32% 31% 29% 30% 36% 36%
Totals 100% 100%  100%  100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,123) (357) (476) (290) (442) (3874) (440) (302) (235) (202) (255) (416) (250)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
9G. Immigrant Detainee Current Access — Translators who speak their primary language
Do you think most people in U.S. immigration detention centers currently do or do not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Do have 35% 40% 31% 28% 35% 39% 37% 35% 30% 38% *
Do not have 28% 23% 32% 35% 28% 24% 27% 27% 36% 32% *
Not sure 37% 37% 37% 37% 37% 36% 37% 38% 34% 30% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,125) (510) (615) (288) (294) (323) (220) (736) (135) (171) (83)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Do have 35% 16% 31% 59% 13% 58% 32% 39% 33% 39% 32% 37% 34%
Do not have 28% 47% 27% 10% 53% 11% 29% 26% 33% 22% 36% 24% 31%
Not sure 37% 3% 42% 31% 35% 32% 39% 35% 34% 40% 31% 39% 36%
Totals 100% 100%  100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,125) (358) (475) (292) (442) (375) (441) (303) (236) (201) (255) (418) (251)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
9H. Immigrant Detainee Current Access — Protection from physical harm
Do you think most people in U.S. immigration detention centers currently do or do not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Do have 32% 38% 27% 26% 26% 36% 41% 36% 17% 32% *
Do not have 36% 31% 41% 43% 37% 32% 35% 34% 48% 36% *
Not sure 31% 30% 32% 31% 37% 33% 24% 30% 34% 32% *
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,123) (509) (614) (288) (294) (320) (221) (736) (133) (170) (84)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Do have 32% 11% 29% 56% 11% 59% 26% 36% 35% 35% 33% 34% 27%
Do not have 36% 60% 36% 15% 63% 14% 38% 38% 39% 34% 42% 33% 39%
Not sure 31% 29% 35% 30% 27% 27% 36% 26% 26% 32% 25% 33% 34%
Totals 99% 100%  100%  101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,123) (355) (476) (292) (440) (875) (440) (303) (236) (201) (255) (416) (251)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
9l. Immigrant Detainee Current Access — Outdoor spaces
Do you think most people in U.S. immigration detention centers currently do or do not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Do have 31% 35% 27% 23% 30% 34% 34% 31% 22% 31% *
Do not have 32% 29% 35% 44% 28% 27% 31% 32% 38% 35% *
Not sure 37% 36% 39% 32% 43% 39% 35% 37% 41% 34% *
Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,123) (510) (613) (287) (292) (323) (221) (735) (134) (170) (84)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Do have 31% 17% 28% 48% 16% 47% 30% 36% 29% 39% 28% 30% 30%
Do not have 32% 48% 30% 18% 50% 18% 32% 31% 36% 27% 41% 29% 32%
Not sure 37% 35% 42% 34% 34% 35% 39% 33% 35% 35% 31% 42% 38%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,123) (358) (476) (289) (441) (3874) (440) (302) (236) (199) (255) (416) (253)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
9J. Immigrant Detainee Current Access — Air conditioning when there is excessive heat
Do you think most people in U.S. immigration detention centers currently do or do not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Do have 30% 36% 25% 25% 26% 34% 35% 31% 23% 28% *
Do not have 35% 32% 37% 40% 36% 31% 33% 34% 47% 37% *
Not sure 35% 32% 38% 35% 38% 35% 32% 35% 31% 35% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,123) (509) (614) (288) (293) (322) (220) (736) (134) (170) (83)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Do have 30% 10% 30% 50% 10% 52% 29% 33% 28% 35% 28% 33% 24%
Do not have 35% 56% 33% 16% 62% 15% 35% 34% 37% 28% 40% 32% 39%
Not sure 35% 34% 37% 35% 28% 34% 36% 33% 34% 37% 33% 35% 37%
Totals 100% 100%  100%  101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,123) (357) (475) (291) (442) (3874) (440) (303) (235) (200) (255) (417) (251)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
9K. Immigrant Detainee Current Access — Religious materials such as a Bible
Do you think most people in U.S. immigration detention centers currently do or do not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Do have 30% 36% 25% 25% 30% 33% 30% 30% 27% 29% *
Do not have 27% 25% 30% 36% 29% 22% 26% 26% 35% 30% *
Not sure 43% 39% 46% 39% 41% 45% 44% 44% 37% 41% *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,125) (508) (617) (288) (293) (322) (222) (736) (134) (171) (84)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Do have 30% 21% 28% 41% 17% 45% 28% 32% 32% 30% 30% 33% 25%
Do not have 27% 39% 30% 14% 43% 13% 29% 24% 28% 24% 32% 24% 31%
Not sure 43% 40% 42% 45% 40% 43% 42% 44% 40% 45% 39% 43% 44%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,125) (358) (476) (291) (443) (3874) (442) (302) (236) (201) (254) (417) (253)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
9L. Immigrant Detainee Current Access — Phone calls with family members
Do you think most people in U.S. immigration detention centers currently do or do not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Do have 26% 30% 22% 22% 29% 28% 22% 23% 28% 28% *
Do not have 35% 31% 39% 39% 34% 35% 34% 37% 36% 32% *
Not sure 39% 39% 40% 40% 38% 37% 44% 40% 36% 40% *
Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,125) (510) (615) (288) (294) (322) (221) (737) (135) (170) (83)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Do have 26% 13% 24% 39% 12% 37% 24% 25% 25% 26% 24% 29% 20%
Do not have 35% 53% 34% 19% 59% 20% 35% 37% 40% 27% 46% 31% 37%
Not sure 39% 34% 42% 43% 29% 43% 41% 37% 34% 47% 30% 40% 43%
Totals 100% 100%  100%  101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,125) (358) (476) (291) (442) (3874) (440) (302) (237) (202) (255) (417) (251)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
9M. Immigrant Detainee Current Access — Books
Do you think most people in U.S. immigration detention centers currently do or do not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Do have 25% 30% 21% 25% 27% 26% 24% 24% 22% 33% *
Do not have 33% 28% 37% 40% 30% 31% 32% 32% 42% 36% *
Not sure 42% 42% 41% 35% 44% 44% 44% 44% 36% 31% *
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,121) (509) (612) (287) (292) (320) (222) (736) (133) (168) (84)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Do have 25% 15% 24% 37% 12% 39% 21% 30% 28% 34% 26% 25% 20%
Do not have 33% 48% 33% 18% 55% 17% 37% 29% 33% 29% 39% 30% 34%
Not sure 42% 37% 43% 44% 33% 44% 42% 41% 39% 37% 34% 45% 46%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,121) (353) (477) (291) (440) (3874) (440) (301) (234) (202) (255) (414) (250)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
9N. Immigrant Detainee Current Access — Legal representation
Do you think most people in U.S. immigration detention centers currently do or do not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Do have 25% 30% 21% 21% 28% 25% 27% 26% 17% 27% *
Do not have 40% 37% 42% 47% 35% 38% 41% 40% 42% 43% *
Not sure 35% 33% 37% 32% 37% 37% 32% 35% 40% 30% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% *
Unweighted N (1,123) (508) (615) (287) (294) (321) (221) (735) (133) (171) (84)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Do have 25% 11% 24% 41% 10% 45% 21% 28% 24% 28% 26% 28% 19%
Do not have 40% 59% 38% 23% 60% 20% 41% 41% 44% 38% 44% 35% 44%
Not sure 35% 30% 38% 36% 29% 35% 38% 32% 33% 34% 30% 38% 36%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,123) (357) (476) (290) (442) (373) (441) (302) (235) (201) (255) (415) (252)




YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
90. Immigrant Detainee Current Access — Ability to file public complaints about conditions
Do you think most people in U.S. immigration detention centers currently do or do not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Do have 21% 26% 16% 18% 21% 26% 16% 19% 17% 29% *
Do not have 43% 40% 45% 51% 39% 37% 48% 44% 46% 42% *
Not sure 36% 34% 39% 31% 40% 37% 36% 37% 37% 29% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,122) (509) (613) (288) (293) (323) (218) (735) (134) (170) (83)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Do have 21% 10% 21% 31% 8% 33% 18% 23% 22% 24% 19% 22% 19%
Do not have 43% 63% 41% 25% 67% 25% 43% 42% 48% 42% 49% 38% 44%
Not sure 36% 27% 38% 43% 26% 42% 39% 35% 30% 34% 32% 39% 37%
Totals 100% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,122) (356) (476) (290) (441) (373) (440) (303) (234) (200) (255) (416) (251)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens You
9P. Immigrant Detainee Current Access — Internet access
Do you think most people in U.S. immigration detention centers currently do or do not have access to the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Do have 13% 15% 12% 13% 18% 13% 9% 12% 12% 16% *
Do not have 50% 49% 51% 58% 47% 48% 48% 51% 48% 55% *
Not sure 37% 36% 38% 29% 34% 40% 42% 38% 40% 29% *
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,125) (509) (616) (288) (294) (323) (220) (736) (135) (171) (83)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Do have 13% 7% 13% 20% 6% 18% 11% 13% 15% 23% 14% 13% 8%
Do not have 50% 64% 45% 41% 67% 41% 49% 50% 56% 41% 56% 49% 51%
Not sure 37% 29% 41% 39% 27% 41% 40% 36% 29% 36% 30% 38% 41%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,125) (359) (475) (291) (443) (3874) (442) (301) (236) (200) (255) (418) (252)
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YouGov Survey: Immigrant Detention Centers
July 16 - 18, 2025 - 1128 U.S. adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

July 16 - 18, 2025
U.S. Citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status. De-
mographic weighting targets come from the 2019 American Commu-
nity Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting was estimated
to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party identification is the
respondent’s most recent answer given around November 8, 2024,
and is weighted to the estimated distribution at that time (31% Demo-
cratic, 32% Republican). The weights range from 0.051 to 5.543, with
a mean of one and a standard deviation of 0.793.

1128
=+ 3.7% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

60 questions not reported.

You
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